

未婚女子遗弃新生儿被判刑

出租房内生下孩子后不管不问,孩子被发现时已奄奄一息

本报记者 廖雯颖

怀胎十月,在出租屋内独自生下一名女婴后,年轻的王新(化名)将孩子扔在洗手池下肮脏潮湿的地上,两天不管不顾。直到房东发现报警,奄奄一息的孩子身上已经多处化脓,右眼和脐带爬满蛆虫。6月20日,济南市市中区人民法院庭上,王新因犯遗弃罪被判处有期徒刑一年半、缓刑两年。

孩子近在咫尺哭泣 她却一直置之不理

站在法庭被告席上,1989年底出生的王新清秀瘦弱,齐耳短发,穿着T恤和干净的帆布鞋,一副有朝气的女孩子的样子,这让人很难将她与一个冷漠心狠的母亲形象联系起来。

大专毕业的王新在网上认识了某中年男子,之后双方保持了一年多的性伴侣关系。王新表示,2010年12月,她发现自己怀孕了。告诉男子后,王新得到了五千元流产费,之后便再也联

系不上对方,而她连男方住在哪里都不知道。2011年5月,王新在市中区后龙庄租下一间带厕所的房子。2011年8月13日,当王新从疼痛和昏迷中醒来后,发现自己躺在地上并生下了一名女婴。分娩后她随手把孩子扔在了厕所门口洗手池下方的地上,哭声近在咫尺,这个母亲却再也没有抱起过孩子一次,没给过孩子一口水一粒米。

市中区检察院工作人员告诉记者,王新承认自己之前有过流产史,因为害怕做手术疼痛,这次就一直拖着把钱花光了最后生下孩

子。警方无法查找孩子的生父,当初男方给王新看的身份证信息都是假的。

孩子被发现时 已生命垂危

2011年8月13日晚上,王新把门一锁便出门吃饭。夜里11点多回来后却发现钥匙留在屋里。房东帮忙开门后发现地上有血表示疑问,王新称自己来月经了。之后王新上床睡觉,第二天起床上班,发现当日没排自己的班便去了网吧上网。

王新在网吧看《快乐大本营》时,8月14日下午1点

多,心怀疑虑的房东打开了王新的房门,被眼前的场景惊呆了。昏暗的屋子里弥漫着一股臭味,洗手池下方躺着一个浑身是血的婴儿,全身已经多处感染化脓,右眼和未经处理的脐带爬着蛆虫。房东立刻报警,赶来的医生原本以为孩子已经死亡,后来发现孩子的腿在轻微抽动,立即送往医院抢救。孩子在医生的精心照料下最终康复出院,并被福利院收养。

2011年8月15日下午,济南公安市中区分局的民警在出租屋内将王新抓获。2012年5月29日,市中区检察院以王新涉嫌遗弃罪向市中区人民法院提起公诉。

听到宣判 她才哭了起来

“你把孩子扔在潮湿阴

暗的水池子下面,没有食物供给也没有任何医疗处理,你有没有想过会有什么后果?”

面对法官的质问,王新报以沉默。良久后轻声答道:“当时心里害怕。”

庭审中,王新对女婴展现出的惊人冷漠被逐一指出:2011年8月14日下午,发现孩子不见了仍然不管不问上床睡觉;案发至今没有询问过一次孩子的情况,没有给福利院打过一次电话,始终称呼自己的女儿为“弃婴”……

6月20日上午11点,主审法官宣判,王新对女婴有抚养义务而拒绝抚养,且情节恶劣,犯下遗弃罪。考虑系初犯且认罪态度较好,判处有期徒刑一年半、缓刑两年。

听到宣判,走出法庭的王新最终忍不住泪流满面。

我省淘汰压缩落后钢铁产能

本报济南6月20日讯(记者 马绍栋) 省政府20日出台《关于促进淘汰压缩落后钢铁产能和企业兼并重组工作的通知》,通知指出,将支持省内大中型钢铁企业从省内其他钢铁企业购买一定数量的产能指标,作为承担压缩产能的替代。

通知指出,对钢铁企业淘汰压缩落后产能所购进的新设备,允许抵扣其进项税额,我省将加大各级财政资金和省级国有资本经营预算资金对淘汰落后产能和支持钢铁产业兼并重组的力度。通知要求,我省将实行差别电价和惩罚性电价政策,增加能耗高、污染重、装备水平低的企业运营成本,加快淘汰压缩落后钢铁企业产能。执行差别电价和惩罚性电价收入按规定统筹用于淘汰压缩落后产能、节能减排等相关工作。同时在全省违规产能处理和淘汰压缩落后产能的基础上,结合日照钢铁精品基地项目建设,支持省内大中型钢铁企业从省内其他钢铁企业购买一定数量的产能指标,作为承担压缩产能的替代,通过市场资源的合理配置,扶优限劣,保大压小,建立淘汰压缩落后工作的新机制。

莱芜17名大学生

受益“扬帆工程”

本报莱芜6月20日讯(闫秀玲 于晓敏 于玉飞) 6月20日,莱芜职业技术学院的许森森等17名优秀应届毕业生收到了“扬帆工程”发放的每人6000元就业、创业资助金。

莱芜17名大学生 受益“扬帆工程”

“扬帆工程”是由山东省慈善总会和省慈善总会高校分会牵头,与省委高校工委、省人社厅、齐鲁晚报联合全省17市慈善总会和相关部门共同组织实施的大型慈善救助项目,目的是动员社会力量筹集善款,帮助那些家庭经济困难的应届高校优秀毕业生轻装上阵,扬帆起航,就业创业,奉献社会。莱芜职业技术学院是莱芜唯一一所高等院校,此次受资助的17名应届毕业生都是家庭经济困难的优秀毕业生。

济阳再障男孩靠输血维持生命

要治好病需做造血干细胞移植,而手术费难住一家人

本报济南6月20日讯(记者 吴金彪) 20日上午,记者在济南军区总医院见到9岁男孩梁林的时候,他正乖巧地躺在医院病床上。梁林因患重型再生障碍性贫血,目前只能靠输血维持幼小的生命,因给孩子看病已负债累累的母亲多么希望能让孩子康复。

母亲求救让人心痛

“如果不能凑足治疗费,做不了干细胞移植,我怎么面对儿子?我曾经想过最坏的结果,假如有一天儿子真的不行了,我就把他的全部器官捐献,让儿子永远活在人间。可儿子还有希望,我不想因为没钱放弃治疗,真的不想放弃,我爱我可爱的儿子!”

6月19日,本报收到一位济阳母亲发来的求救信。字里行间,有着令人心碎的呼喊。这位名为刘丽霞的母亲说,之所以写这样一封信,完全是为了挽救自己9岁的儿子。5月26日儿子因高烧不退

住进了济南军区总医院血液科,她一直陪伴在身边。

孩子重病难以入学

刘丽霞说,她老家在济阳县济阳镇梁家村,儿子2003年出生后身体还不错,2007年初孩子感冒发烧一直不好,去医院检查,没想到确诊为再生障碍性贫血。从此以后,她就带着儿子辗转天津、河北等地的多家医院进行治疗,花费了近30万元,然而病情并没有好转。

“每天都猫在家里,下象棋,玩玩电脑游戏。”刘丽霞说,因为血小板减少,抵抗力差,怕感染,稍有碰伤就可能流血不止,儿子几乎很少出门和小朋友玩,眼看着儿子慢慢长大,却无法入学。

“从5岁开始就喜欢下象棋。小孩很聪明,我教了一天,一个礼拜后我稍不注意竟然输了。”梁林的爷爷梁修成说。

手术费难住一家人

“妈妈,等我病好了,我要去献血。”一次在医院输血时,年幼的梁林突然对母亲刘丽霞说。刹那间,高兴又辛酸的感觉一起涌上刘丽霞的心头,她明白,儿子虽小,但已经知道感恩爱心人士给予他的无偿献血了。

看着儿子因为疾病引起的头晕、乏力,流鼻血,感



母亲刘丽霞,指着梁林身上因病而起的小红疙瘩给记者看。本报记者 吴金彪 摄

染,刘丽霞心如刀绞。济南军区总医院血液科主治医师方圆介绍,目前梁林已由慢性再生障碍性贫血转为重型再障-II型,药物控制效果已经不明显,最好的办法就是做异基因造血干细胞移植,缴纳一部分费用后就可以在骨髓库中“排队”等待合适的配型,手术费用大

约在25万-30万。“现在每隔10天左右就需要输一个单位的血小板,每次费用是1680元。”刘丽霞说,为了给儿子治病,梁林父亲起早贪黑在外面跑运输挣钱,家里已经花光了积蓄并欠下了不少外债,确实无力负担如此巨额的手术费用。

追梦蓝天 启航南山

——南山教育集团构建飞行员培养高速路

航空飞行员是年薪几十万到百万以上的“金领”阶层。一旦成为飞行员,将会改变个人乃至整个家庭的命运。据权威分析,我国飞行员年需求量将达到一万名以上。为适应航空业发展,位居中国企业500强前列的南山集团斥资36亿元,建立了完整的飞行员教育、培养和就业体系以及商用航空相关服务的产业链。

南山大学(烟台南山学院)是国家教育部批准设立的本科层次普通高校。学校以“学历证书+飞行驾照=金领职业”为特色,各专业均招收航空飞行后备生,学生在修满本专业规定学分取得学历证书后,可进入南山国际飞行学院学习航空理论和飞行技术。南山国际飞行学院是南山大学(烟台南山学院)的二级学院,是从事私用和商用飞行驾驶员执照培训的CCAR141部飞行学院。学员通过航空理论和飞行技能培训后,可取得中国民航局颁发的私用和商用航空器驾驶员执照。大学本科毕业生符合入学条件的可以直接进入学校学习。

南山航空中等专业学校(南山职业技术学校)是教育部认定的首批国家级重点中等职业学校,学校招收以初中毕业生和中专、高中在校生为主的航空飞行后备生,学校坚持专业教学与航空教育相结合,学生学习期满可以升入南山大学(烟台南山学院)、南山国际飞行学院学习飞行技术。



联系方式

烟台南山学院 咨询电话: 0535-8609070 8609225 8590603
网址: zs.nanshan.edu.cn E-mail: zsb@nanshan.edu.cn
手机网址: wap.nanshan.edu.cn
烟台南山学院国际飞行学院
咨询电话: 0535-8609785 8737936 传真: 0535-8807519
网址: hk.nanshan.edu.cn E-mail: nanshanhangkong@163.com
南山航空中等专业学校(南山职业技术学校)
咨询电话: 0535-8607111 8607222 8607333 8606666
网址: www.nszzedu.com
各校地址: 山东省烟台市龙口东海旅游度假区 邮编: 265713



纸尿裤
宝宝
远离红屁股



美国原料新工艺
意大利设备制造

服务热线: 4006627626